Необходимо решить оба пункта задачи, в конце документа находится таблица со значениями, нужно решить вариант №15
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SaexTpoMarmeTH

3a0asa

: wacmuua s MIT conerouda
Yenosue sadauu:

acTHUa Maccoit m ¢ 3aPSTOM g M HAYATHHOM CKOPOCTSK V5= 0 B OZHOPOZHOM
IEKTPOCTATHYECKOM TI0Te NPOXOZHT YCKOPSIOMIO PasHOCTs NOTSHIMATOB U B
pHOGpeTaET CKOpOCT V.

C 5Tolf CKOPOCTBIO ¥ACTHIA BieTaeT B AIMHHBII COTEHOMI DO VIIOM O K
"HATIDABIEHIO THEHI ETO MATHHTHOTO moms. CONeHOHI mMeeT ATy /, N BHIKOB,
TUIOMATS TOTEPeTHOTO CedeHHT COTEHOMTA S H 1O HeMy TeweT ToK . BHYTpH
COTeHOa FACTHIA JBHKSTC IO BHHTOBOH IMHMH pazmyca R ¢ maroy h. Czenas K
0BOPOTOE, YACTHIIA BBLIETACT H3 COTIRHOMA.

Hustce 6 mabnue npusedenst cneoyrouue Jannsie:

m—Macea SacTHIBL T
g ~sapax wacTimer, HKT;
U~ pasocTs moTeRImATOB, B

1 coTeHORT, CM;

¥~ CKOPOCTB TaCTHIIBL, M/C;

N — 9HCIIO BHTKOB CONEHOMa;

J— CHIa TOKA B BHTKAX COEHOMTA, A

L — MEAYKTHBHOCTB coTeHoHAa, i

 — 0BBeMHAs IUIOTHOCTS SHEPHH MATHHTHOIO [0 CoMeHonna, JIa/M’

TV — 3Hepri MarHHTHOTO 101 COTeHORAa, UK

1~ mar cimpans, ca;

'R~ pajTHyc BHHTOBOR JHHHH, CM

K~me10 0G0pOTOE, KOTOpOE CAeT2eT SACTHIA IpH ABM/ACHHA BRYTPH CONRHORAA
3aganme:

1. OmpeeTNTs HeOCTAIONME IaHEBIe CEOSTO BapHanTa (oM. Tabmmy),
IpOZeNaB BCe HEOGKOMMMBIE ACHSTH! H OSCHHE ECE HCTIOTB3VeMSIe B HEX
oparyer.

2. CRelaTh PHCYHOK, Ha KOTOPOM NOKa3aTh TPaeKTOPHIO ABEUKSHHS WMaCTHUBL

BHYTPH coleHOMTa
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